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alapján készült vázlat".) S ha vitatjuk is azt az állítást, hogy a könyv alapján „ ... fogalmat 
tudunk magunknak alkotni a kaposváriságról", nem vitatjuk azt, hogy sokkal többet tudunk 
a városról, mint ezideig. Ez nem kevés. S feltámad az igény a fenti kérdések válaszaira is. Folyt. 
köv.? 

— byp — 

Felhívás 

A hazai regionális kutatások témaválasztékából — immár közel fél évszázada —
majd teljesen hiányzik a politika térbeliségének vizsgálata. Hiányoznak a politika-
földrajzi elemzések, esettanulmányok, az elméleti-módszertani igény ű  publikáci-
ók. Nyilvánvaló okokból hiányoznak. A monolitikus, a „demokratikus centraliz-
mus" elve alapján szervezett, a hatalmi csúcson hozott döntések kritikátlan 
végrehajtására sivárított „politikai élet" — vizsgálhatatlan. A négykilences tiszta-
ságú választási eredmények — vizsgálhatatlanok. A politika regionális jellemz ői 
(a helyi és az országos-megyei politikai-hatalmi központok viszonya — engedelmes 
végrehajtó, túllihegő, taktikázó, passzív rezisztenciába húzódó stb. —, a helyi hata-
lom jellege — diktatórikus, bürokratikus, feudális-dzsentroid-basáskodó, felvilá-
gosult abszolutista stb. —, a „másként gondolkodás" rejtekhelyei a honban és így 
tovább) ugyan mindezek ellenére fellelhet ők voltak, de vizsgálatukra legfeljebb a 
szociológia-politológia módszerei voltak alkalmasak, de a politikai tér képét — tér-
képét! — megrajzolni nem lehetett — az informális világról teljeskör ű  statisztikai 
adatok nem árulkodnak. 

A politikai pluralizmus csíráinak jelentkezése s remélt szárbaszökkenése megte-
remti az előfeltételeit, lehetőségét, értelmét a politikai földrajz művelésének. A 
TÉT szerepet kíván vállalni e tudományterület újrahonosításában, korlátozott 
(szakmai) eszközeivel hozzájárulni a születő  demokratikus társadalom kialakításá-
hoz azzal, hogy bővíti ismereteinket a politizáló társadalomról. Kérjük olvasóin-
kat, segítsenek ebbéli törekvéseinkben. Írjanak a TÉT számára a POLITIKAI FÖLD-

RAJZ témakörébe vágó tanulmányokat, a kérdéskör szemléleti-elméleti 
kérdéseiről, empirikus politika-földrajzi vizsgálatok eredményeir ől. A TÉT 1990. 
évi számaiban soron kívül helyet biztosítunk az id őszerű , színvonalas politika-
földrajzi tanulmányoknak. 

A szerkesztőség 

Könyvjelző 
Tér és Társadalom 3. évf. 1989/4. 137-138. p.




